



# Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kar

## OKTATÁSI DÉKÁNHELYETTES



### Változások a szakdolgozattal és záróvizsgálattal kapcsolatban a 2013/2014-es tanévtől a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karán

A Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karán a 2013/2014-es tanévtől minden hallgatóra vonatkozóan, az alábbi változások lépnek életbe a szakdolgozattal és záróvizsgálattal kapcsolatban. A szabályzat nem vonatkozik a már végbizonysítványt szerzett és szakdolgozatukat leadott, de záróvizsgát még nem tett hallgatókra.

#### **2013/2014-es tanévtől**

1. A záróvizsga a tantervben meghatározottak szerint több részből – szakdolgozat megvédéséből, további szóbeli, írásbeli, gyakorlati vizsgarészekből – állhat. A szakdolgozatok védelme a záróvizsga napján, annak részeként történik. Szakdolgozat védelme alól felmentés nem adható.
2. A szakdolgozat, tekintettel a benne foglaltak egyéni, eredeti jellegére szerzői műnek minősül és ebből fakadóan kiterjed rá a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény (továbbiakban Sztj.) tárgyi hatálya. A szakdolgozat kezelésénél emiatt figyelemmel kell lenni az Sztj. rendelkezéseire.

A hatályos szabályozás alapján a szakdolgozat szerzője minden esetben csak egy hallgató lehet, azaz a szakdolgozat elkészítésének kötelezettségét minden hallgatónak egyénileg (személy szerint) kell teljesíteni. A többszerzős művek szakdolgozatként történő leadását a szabályozás nem teszi lehetővé, így azok szakdolgozatként nem fogadhatók el.

#### **2013/2014-es tanévtől felmenő rendszerben**

Alapképzés (BSc) (minden hallgatóra vonatkozóan, aki a 2013/2014-es tanév I. félévében nem szerez végbizonysítványt és még nem teljesítette az előírt szakdolgozati kurzusokat)

1. A hallgatók legkésőbb a IV. félévben kötelesek témát és annak megfelelően konzulens választani. Választásukat a szakdolgozati témák nyilvántartó lapjain adataik felvitelével, valamint a konzulens oktatónak a hallgató konzultálását vállaló nyilatkozatával az intézetek tartanak nyilván. A hallgató ezt követően az adott félévekben (IV. V. VI. VII.), ha az előírt előfeltételeket teljesítette, köteles felvenni az ETR-ben a konzulens oktató neve alatt szereplő szakdolgozati kurzust legkésőbb a kurzusfelvételi időszak lejártáig.

---

H-6800 Hódmezővásárhely • Andrassy út 15. (Levélcím: Pf. 79.)

Telefon: +36 (62) 532-990 • Fax: +36 (62) 532-991

[www.mgk.u-szeged.hu](http://www.mgk.u-szeged.hu)

komarek@mgk.u-szeged.hu

### Felsőoktatási szakképzés (FOSZ)

2. A felsőoktatási szakképzésben résztvevő hallgatók legkésőbb a II. félévben kötelesek témát és annak megfelelően konzulenszt választani. Választásukat a szakdolgozati témák nyilvántartó lapjain adataik felvitelével, valamint a konzulens oktatónak a hallgató konzultálását vállaló nyilatkozatával az intézetek tartanak nyilván. A hallgató ezt követően az adott félévekben (II. III. IV.), ha az előírt előfeltételeket teljesítette, köteles felvenni az ETR-ben a konzulens oktató neve alatt szereplő szakdolgozati kurzust legkésőbb a kurzusfelvételi időszak lejártáig.

3. A szakdolgozatot egy bekötött példányban és 1 db CD-n kell a megadott határidőn belül a témát kiadó intézethez benyújtani. A szakdolgozat a megvédését követően a Kar Könyvtárába kerül.

4. A minőségi követelmények és a megfelelő színvonal fenntartása érdekében a konzulens oktató egyszerre legfeljebb 10 hallgató (BSc, FOSZ) szakdolgozatának konzultálásában és irányításában vehet részt. Alapképzésben (BSc), szakdolgozat témavezetője csak a Karral közalkalmazotti jogviszonyban álló, elsősorban tudományos fokozattal rendelkező, míg felsőoktatási szakképzésben (FOSZ) tudományos fokozattal nem rendelkező oktató is lehet. A nem oktatói státuszban lévő munkatársak, illetve a Karral közalkalmazotti jogviszonyban nem állók szakdolgozat témavezetésében - csak különleges méltánylandó indok alapján - az Intézetek intézetvezetőinek külön engedélyével vehetnek részt.

Hódmezővásárhely, 2014. január 30.

Dr. Komarek Levente sk.  
oktatási dékánhelyettes